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Direction Générale de l’Aviation Civile
( XXXXXXXXXXXX


(XXXXXXXXXXXX
Direction des Transports Aériens
(XXXXXXXXXX

50, rue Henry Farman


75720   PARIS   Cedex 15

Fontenay-sous-Bois, le 18 juillet 2006
Objet : Plainte concernant la société EasyJet

Madame, Monsieur,

Je fais suite à la plainte que nous vous avons adressé à l’encontre de la société EasyJet, après l’annulation du vol Toulouse - Paris n°4122 du 18 septembre 2005.
Je vous informe que notre affaire a été plaidée devant le Tribunal d’Instance de Paris 4ème jeudi 13 juillet 2006. La société EasyJet était absente, et le tribunal n’a à cette date reçu ni accusé de réception, ni accusé de refus. Si l’accusé est reçu d’ici fin août 2006, le jugement sera rendu. Dans le cas inverse, l’affaire devra être à nouveau plaidée en septembre 2006.

Suite à notre entretien téléphonique du 4 juillet 2006, j’ai bien noté votre refus d’appliquer une amende à la société EasyJet, contrevenante au règlement européen 261/2004. Considérant cette situation inacceptable, je vous informe que nous avons décidé d’amener cette affaire en justice afin que les amendes soient enfin appliquées.

Nous ne manquerons pas de vous tenir informés, ainsi que la Direction Générale de l’Energie et des Transports de la Commission Européenne, de l’évolution de cette affaire.

Je vous prie d’agréer, Madame, Monsieur, l’expression de mes salutations distinguées.
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